
Polecamy wiele tytułów, które doskonale sprawdzą się jako prezent na Boże Narodzenie! Dla mamy, taty i nie tylko…, słowem dla wszystkich których chcielibyśmy obdarować na święta.
Absolutny hit
 Katarzyna Nosowska "Powrót z Bambuko"    / może dla mamy lub babci /
Katarzyna Nosowska nie zawodzi! "Powrót z Bambuko" to kolejna napisana przez artystkę książka, która w prosty i pełen humoru sposób przekazuje życiowe mądrości, dodaje otuchy 
i przywraca uśmiech. Nosowska dzieli się lekcjami, które dostała od życia i zmaga się 
z codziennymi dylematami, które są znane większości z nas. A wszystko to z właściwą sobie swadą i lekkością. 
Dla  lubiących  gotować
Bartek Kieżun "Stambuł do zjedzenia"   
Bartek Kieżun tworzy niezwykły przewodnik kulinarny pełen opowieści o wielkiej historii. 
W Stambule, kierowany intuicją i poleceniami znajomych, dociera do zakamarków zapomnianych przez turystów. Dzięki temu może poznać autentyczne smaki  i intrygujące restauracje, o których wiedzą tylko wybrani. 
Bartek Kieżun    „Italia do zjedzenia”

"Italia do zjedzenia" jest to wyjątkowym połączeniem książki kulinarnej i subiektywnego przewodnika po Włoszech. W środku znajdziemy historię kuchni i sztuki opatrzoną zdjęciami z licznych podróży autora do Italii. Może być po prostu książką kucharską, ale może też być przewodnikiem po różnych zakątkach Italii. Można w niej znaleźć nieco anegdot o włoskiej historii, o tym, jakie dzieje miały słynne dania kuchni włoskiej.
Katarzyna Bosacka    „Bosacka po polsku. Nowoczesne przepisy kuchni polskiej”
 
Kiążka jest dla tych wszystkich, którzy mają w kuchni sprzęt podstawowy - nóż, deskę do krojenia, garnek i blender. Którzy kochają tradycyjną kuchnię polską, ale chcą zaskoczyć siebie i gości dobrze znanymi daniami przyrządzonymi i podanymi inaczej.
Agnieszka Maciąg  „Smak świąt” 

Zima nie musi być smutnym i ponurym czasem, kiedy jedynie marzniemy i znudzeni odliczamy czas do cieplejszych dni. Można sprawić, że stanie się naprawdę ciekawa, o ile zadbamy o otoczenie wokół siebie i inaczej spojrzymy na gotowanie. Jak to zrobić, pokazuje Agnieszka Maciąg w książce "Smak świąt". Książka jest napisana łatwym, zrozumiałym językiem; zawiera przepisy kulinarne wykorzystujące najbardziej podstawowe składniki, obecne praktycznie w każdej kuchni. "Smak świąt" to nie tylko poradnik zdrowego kucharzenia, ale także szczęśliwego domowego życia, które okazuje się być na wyciągnięcie ręki.
Ewa Dąbrowska     Dieta dr Ewy Dąbrowskiej. Fenomen samouzdrawiającego się organizmu. Jak działa post warzywno-owocowy
 
Książka dr Ewy Dąbrowskiej przybliża zasady postu, diety warzywno-owocowej, a także przytacza przydatne wskazówki na temat tego, jak prowadzić zdrowy tryb życia. Czytelnik dowie się, czym spowodowane są choroby dotykające coraz większą część społeczeństwa, jak odnaleźć źródło problemów zdrowotnych oraz czym jest naturalna profilaktyka. Dodatkowo znajdziemy w niej również przepisy, które pozwolą na szybkie przygotowanie smacznych, sycących, i - co najważniejsze - zdrowych dań, z którymi każdy z nas jest sobie w stanie poradzić w zaciszu własnej kuchni.
Dobra beletrystyka
Dan Brown, „Początek”, 
 Książka seryjnego producenta hitów, amerykańskiego pisarza Dana Browna . Tym razem tradycyjny główny bohater Dana Browna - Robert Langdon (dla nas gość z twarzą Toma Hanksa), profesor Uniwersytetu Harvarda i specjalista od symboli, przenosi nas do malowniczej Hiszpanii. Tam naukowiec przemierza ulice Madrytu, Barcelony, Sewilli
 i Bilbao w poszukiwaniu odpowiedzi na nurtujące ludzkość pytania: Skąd pochodzimy? Dokąd zmierzamy? Jak zwykle u Dana Browna możemy się spodziewać elektryzującego thrillera z wartką akcją i sporą dawką historii i historii sztuki, podlanej sosem spiskowej teorii dziejów.
Szczepan Twardoch "Król"
To brawurowa powieść ukazująca etniczny, społeczny, religijny i polityczny tygiel Warszawy 1937 roku. Ponad wszystkimi podziałami rządzą jednak zasady gangsterskiego świata, 
w którym siła jest najcenniejszą walutą. Głównym bohaterem opowieści jest żydowski bokser i gangster, Jakub Szapiro, który rządzi warszawskim półświatkiem. Jego losy nie są jednak wcale pasmem sukcesów... 
Na podstawie tej bestsellerowej powieści powstał serial  - do obejrzenia w Canal+.

 Matt Ruff "Kraina Lovecrafta"
To historia o brawurowej podróży przez rasistowskie Stany Zjednoczone lat 50. W jej trakcie na bohaterów czyhają jednak nie tylko potwory rodem z opowiadań Lovecrafta czy tajemniczy Zakon Prastarego Świtu. Zagrożeniem okazują się również ludzie, w tym nienawidzący czarnoskórych szeryf. 
Na podstawie książki powstał serial produkcji HBO o tym samym tytule będący jedną z najlepiej ocenianych premier tego roku. 
Dla  lubiących  biografie
Grzegorz Kubicki, Maciej Drzewicki,  „Ania. Biografia Anny Przybylskiej”
Pierwsza biografia Anny Przybylskiej, powszechnie lubianej aktorki filmowej i telewizyjnej, kobiety obdarzonej zmysłowym głosem i wielkim temperamentem, matki trójki dzieci. Ania przegrała walkę z rakiem trzustki, zmarła w 2014 r. Książka zawiera mnóstwo zdjęć Anny Przybylskiej.
 Dariusz Faron,  Dariusz Dobek,  Roman Kosecki    „Kosa. Niczego nie żałuję” / coś dla kibiców piłki nożnej /
Były kapitan reprezentacji Polski zaprasza na fascynującą podróż. Od Konstancina, przez Warszawę, Turcję, Hiszpanię, Francję, po Stany Zjednoczone. „Kosa” odsłania kulisy meczów z Realem i Barceloną, najważniejszych spotkań reprezentacji, walki o finał Ligi Mistrzów.
Tomasz Hajto.   „Ostatnie rozdanie. Autobiografia”
W tej książce kontrowersyjny piłkarz postanawia rozliczyć się ze swoją przeszłością. Opowiada o korupcji w polskiej piłce, aferze z papierosami, mówi o uzależnieniu od hazardu i o wypadku, który naznaczył całe jego życie. Dzięki tej lekturze odkryjecie na nowo nie tylko gwiazdę polskiej piłki i bezkompromisowego komentatora, ale też człowieka, jakiego nie znaliście: górala z krwi i kości, normalnego chłopka z sąsiedztwa, który kiedyś, jeszcze 
w Makowie Podhalańskim, wymarzył sobie, że zostanie piłkarzem.
Lesley-Ann Jones    Kto zabił Johna Lennona?  / dla fanów zespołu The Beatles /
Wieczorem 8 grudnia 1980 roku świat się zatrzymał dla milionów ludzi kiedy nadeszła wiadomość, że John Lennon, jedna z najbardziej lubianych gwiazd rocka, został zastrzelony w Nowym Jorku. W swojej fascynującej książce Lesley-Ann Jones, uznana dziennikarka
 i autorka biografii muzycznych, opowiada o życiu, miłości, przedwczesnej 
śmierci i muzycznej spuściźnie muzyka.

Mary L. Trump   „Zbyt wiele i nigdy dość. Jak moja rodzina stworzyła najniebezpieczniejszego człowieka na świecie” 

Książka opisuje dzieje rodu Trumpów na przestrzeni ostatniego stulecia. Historia zaczyna się w momencie, gdy głową rodziny był Fred Trump Sr - niezwykle surowy i niestroniący od krytyki swoich dzieci. Autorka przedstawia jego relacje z potomstwem: Maryanne, Fredem Jr., Elizabeth, Donaldem i Robertem oraz ich późniejszą rolę w rozwijaniu rodzinnego imperium. Opisuje także szczegóły dynamiki rodzinnej po śmierci nestora rodu,
 rozłam, niesnaski, wykluczenie oraz walkę o władzę i fortunę.
Autorka dodaje także wiele znaczących anegdot, które pozwalają lepiej zrozumieć mentalność propagowaną w tym klanie. W książce nie zabrakło również skandali dotyczących obecnego prezydenta Stanów Zjednoczonych, jego zamiłowania do kobiet, defraudacji pieniędzy 
i oszustw.
Rafał Collins   „(nie)Odjazdowe życie braci Collins”
"(Nie)odjazdowe życie braci Collins" to autobiograficzna książka napisana przez młodszego z braci - Rafała. Tytułowych braci Collins wielu z nas może znać z popularnego programu telewizyjnego "Ameryka Express". Choć obaj osiągnęli ogromny sukces, nikt tak naprawdę nie zdaje sobie sprawy z tego, jak im się to udało. Tymczasem w opisywanej książce została przedstawiona długa i męcząca droga, jaką musieli przejść, by osiągnąć swój cel.
Rafał przywołuje niejedną traumę z przeszłości, mówiąc o swoich przykrych doświadczeniach, by inni mogli zrozumieć, że nawet mimo największych przeciwności losu można dojść do końca zaplanowanej drogi. Publikacja przekonuje, by nigdy nie porzucać marzeń, bo najgorsze, co można zrobić, to po prostu się poddać.
Ta niezwykle wciągająca, a zarazem bardzo autentyczna opowieść może się okazać ciekawą historią dla każdego, kto wątpi w swoje możliwości i komu brakuje odwagi, by przeć naprzód.
Kobe Bryant.   „Mentalność Mamby. Jak zwyciężać?”
Ta książka to idealna lektura ilustrowana zdjęciami dla każdej osoby, która chce wnieść się na wyżyny w sporcie i zasłużyć sobie na uznanie. Kobe Bryant dzieli się w niej po raz pierwszy swoimi sekretami. Dzięki nim można dowiedzieć się, jak koszykarz stawiał fundamenty pod swoje sukcesy. To niezwykły opis treningów fizycznych i mentalnych. Zwycięstwo gwarantuje nie tylko dobra kondycja fizyczna, lecz również nastawienie psychiczne i wiedza o przeciwniku. 
To także spojrzenie na życie rodzinne. Kobe Bryant pomimo swojej pasji do koszykówki nie zapominał o swoich najbliższych. Znalazł sposób, żeby pogodzić treningi i zawsze mieć czas dla swoich dzieci.
Ksiązka  stanowi świetną bazę wiedzy nie tylko dla sportowców, lecz także dla osób marzących o odniesieniu sukcesu w różnych dziedzinach. Dlatego ta historia jest uniwersalna i może ją przeczytać każda osoba pragnąca odnieść sukces.
 Vance Ashlee  „Elon Musk. Biografia twórcy PayPal, Tesla... 
 "Elon Musk. Biografia twórcy PayPala, Tesli i SpaceX" to bestsellerowa biografia geniusza dzisiejszych czasów, który potrafi zmieniać świat dosłownie na naszych oczach!
Kiedy myślimy o geniuszach lub uzdolnionych osobach od razu na myśl przychodzi nam Thomas Edison, Albert Einstein czy Henry Ford. Odcisnęli oni niewątpliwe piętno na dzisiejszym świecie, ale co z osobami, które zmieniają go właśnie teraz? "Elon Musk. Biografia twórcy PayPala, Tesli i SpaceX" to biografia Elona Muska, jednego z najtęższych umysłów współczesnych czasów.
Ku  pokrzepieniu  serc
  Nicholas Sparks    „We dwoje” 
“We dwoje” to wspaniała opowieść o ojcu, który walczy o lepsze życie dla siebie i córki, budując przy tym swoje szczęście i mając nadzieję na odmianę losu.
“We dwoje” to ciepła opowieść o ojcowskich uczuciach. Jak wbrew przeciwnościom losu walczyć o szczęście, pokonywać własne słabości i doczekać się niespodziewanej nagrody? 
Katarzyna Michalak, „Gwiazdka z nieba”
Mistrzyni powieści obyczajowej powraca z nową książką, idealną na świąteczny czas. 
W dodatku to pierwsza część nowej serii Katarzyny Michalak. Do czytania przed kominkiem. W śnieżną wigilijną noc na tatrzańskiej przełęczy dochodzi do tragedii. Sześć lat później 
w mazurskiej chacie nad jeziorem staje się cud. Nataniel – mężczyzna po przejściach. Senna – zagubiona wśród lasów wioska na Mazurach – miała być tylko krótkim przystankiem w jego podróży. Zatrzymał się w małej, opuszczonej chacie nad brzegiem jeziora. Miejscowa legenda głosiła, że ktokolwiek w niej zamieszka, straci to, co kocha. Ale co może grozić komuś, kto stracił już wszystko? Czy los nie mógłby w końcu nagrodzić dobrego serca 
i szlachetnej duszy? Powieść ku pokrzepieniu serc.

