[bookmark: _Hlk64971207]TERMINY POSTĘPOWANIA REKRUTACYJNEGO 2021/2022
XII L.O, Technikum Nr 6, 
[bookmark: _Hlk65169237]Branżowa Szkoła I stopnia Nr 4 
Od 17 maja do 21 czerwca 2021 r. do godz. 15.00
Złożenie wniosku o przyjęcie do szkoły ponadpodstawowej wraz z dokumentami podpisanego przez co najmniej jednego rodzica/prawnego opiekuna.
Od 25 czerwca do 14 lipca 2021 r. do godz. 15.00 
Uzupełnienie wniosku o przyjęcie do szkoły o świadectwo ukończenia szkoły podstawowej oraz zaświadczenie o wynikach egzaminu ósmoklasisty 
22 lipca 2021 r.  ogłoszenie przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych:
Od 17 maja do 26 lipca 2021 r. wydanie przez szkołę skierowania na badania lekarskie kandydatowi, który dokonał wyboru kształcenia w danym zawodzie.
Od 23 lipca do 30 lipca 2021 r. do godz. 15.00 potwierdzanie przez zakwalifikowanych kandydatów woli uczęszczania do wybranej szkoły poprzez dostarczanie oryginału świadectwa ukończenia szkoły podstawowej i oryginału zaświadczenia o  wynikach egzaminu ósmoklasisty, o ile o ile nie zostały one złożone w uzupełnieniu wniosku o przyjęcie do szkoły ponadpodstawowej. 
Zakwalifikowani kandydaci do klas Technikum, Branżowej Szkoły I stopnia mają obowiązek dostarczenia także zaświadczenia lekarskiego zawierającego orzeczenie o braku przeciwskazań zdrowotnych do podjęcia praktycznej nauki zawodu .
W przypadku braku możliwości przedłożenia takiego zaświadczenia lub orzeczenia, rodzic kandydata lub kandydat pełnoletni informuje o tym dyrektora szkoły w terminie do 20 sierpnia 2021 r. do godz. 15.00. Należy wskazać wówczas przyczynę niedotrzymania pierwotnego terminu. Wówczas zaświadczenie lub orzeczenie składa się dyrektorowi szkoły, do której uczeń został przyjęty,                         nie później niż do 24 września 2021 r. 
Nieprzedłożenie do 24 września 2021 r. zaświadczenia lub orzeczenia będzie równoznaczne z rezygnacją z kontunuowania nauki w szkole, do której uczeń został przyjęty. W przypadku szkoły prowadzącej kształcenie zawodowe – w oddziale realizującym kształcenie w zawodzie, do którego został przyjęty.
2 sierpnia 2021 r. do godz. 14.00  podanie do publicznej wiadomości listy kandydatów przyjętych i nieprzyjętych do szkoły 
2 sierpnia 2021 r. Poinformowanie przez dyrektora szkoły kuratora oświaty o liczbie wolnych miejsc w szkole
Do 3 sierpnia 2021r. Opublikowanie przez właściwego Kuratora oświaty informacji o liczbie wolnych miejsc w szkołach ponadpodstawowych.

Na podstawie § 11baa ust. 1 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem              i zwalczaniem COVID-19 (Dz. U. poz. 493 z późn. zm.)
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