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Wrzesień 2024 – Narodowe Czytanie Kordiana
 	Narodowe Czytanie zainicjował w 2012 roku Prezydent RP Bronisław Komorowski. Akcja ta jest kontynuowana jesienią każdego roku,  a doboru dzieł literackich dokonuje Para Prezydencka.
Biblioteka szkolna  organizowała  lokalne edycje czytania  literatury ze względu na podkreślenie dat rocznicowych, ale także w celach edukowania młodzieży i promowania czytelnictwa. Chcemy, aby nasi uczniowie byli omniczytelnikami, sięgającymi po lekturę z kanonu , jak również po własną książkę. Planujemy atrakcyjne akcje i zabawy czytelnicze.
Podczas tegorocznej odsłony literackiej w warszawskim Ogrodzie Saskim odbyło się wspólne czytanie Kordiana Juliusza Słowackiego – 7.09.2024. Prezydent RP Andrzej Duda skierował okolicznościowy list, zachęcając do udziału w Narodowym Czytaniu: 
Chciałbym, aby w trakcie tej wspólnej lektury towarzyszyła nam refleksja nad Polską
 i polskim losem. Ale też nad aktualnością „Kordiana”. Bo dramat Słowackiego opowiada
 o walce Polaków z caratem, ale przecież można traktować go również jako opowieść o naszej współczesności. O tym, że wolność i niepodległość wymagają bezinteresownego poświęcenia
 i ciągłej gotowości do czynu. Że odpowiedzialność, konsekwencja i wola działania prowadzą do zwycięstwa, a niezdecydowanie, strach i złudzenia – do klęski – zaznaczył w liście Prezydent RP Andrzej Duda.
Źródło: www.prezydent.pl/aktualnosci/inicjatywy/narodowe-czytanie/2024-kordian
	Klasa III u na lekcji języka polskiego w sposób symboliczny zaakcentowała tę akcję. Wybrane fragmenty prezentowały młodego bohatera, który z oderwanego od rzeczywistości marzyciela przeradza się w działacza patriotycznego.
         Uczniowie wcielający się w role bohaterów dramatu swoje zadania potraktowali 
w sposób sumienny, co spotkało się z pozytywnym odbiorem publiczności.
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