Wydarzenia biblioteczne i święta czytelnicze w 2025 roku
1-31 października – Miesiąc Bibliotek Szkolnych
Tegoroczne HASŁO: BIBLIOTEKA ZAPRASZA CZŁOWIEKA 
Od wielu lat również i nasza szkoła w październiku obchodzi Międzynarodowy Miesiąc Bibliotek Szkolnych. W związku z tym zapraszamy do zapoznania się z prezentacją pt. „Dlaczego warto czytać”.
29 września  - Dzień Głośnego Czytania. 
Biblioteka internetowa Wolne Lektury (prowadzona przez Fundację Nowoczesna Polska) na zamówienie Biblioteki Narodowej przygotowała 70 audiobooków dostępnych bezpłatnie w bibliotece cyfrowej POLONA.PL i na stronie wolnelektury.pl.
Audiobooki można pobrać z biblioteki cyfrowej polona.pl bez konieczności logowania. Wystarczy ze strony wybranego utworu kliknąć w ikonę „Pobierz”, widoczną w prawym górnym rogu, i wybrać audiobook w formacie MPEG.
17 października 2025 - Noc Bibliotek 2025 odbędzie się pod hasłem 
„Do dzieła!”. 
Jest to ogólnopolska akcja organizowana przez Centrum Edukacji Obywatelskiej, której celem jest promocja czytelnictwa i promowanie bibliotek jako miejsc kultury i spotkań. 

23-26 października – Międzynarodowe Targi Książki w Krakowie 

2025 rok został ustanowiony przez Senat Rzeczypospolitej Polskiej rokiem Władysława Reymonta. Obchody 100. rocznicy śmierci pisarza są idealnym momentem, aby przypomnieć sylwetkę Noblisty i poruszyć temat jego twórczości. Dlatego mottem 28. edycji Międzynarodowych Targów Książki w Krakowie jest cytat z Ziemi Obiecanej:             „nie jestem maszyną, jestem człowiekiem” – dziś aktualny jak nigdy dotąd.
7-9 listopada – Targi Książki w Katowicach 

 28 listopada – 30 listopada – Targi Książki Historycznej w Warszawie

 13 grudnia – Dzień Księgarza





